

全国水利改革试点给湖南带来利好

全省投入163亿元改造330条河流

本报2月17日讯 “这是中央1号文件首次将主题指向水利问题,这对水资源相对丰沛,但季节性、工程性、水质性缺水相当严重的湖南而言,无疑是一个重大利好。”今天上午,省水利厅厅长戴军勇高兴地说,国家水利部已将我省作为全国水利改革试点省,湖南必将极大受益。

记者从省水利厅获悉,作为水利大省

的湖南,尽管在防汛抗旱、民生水利建设等方面取得了显著的成就,但由于水资源时空分布不均,水资源调配能力不足,局部水域污染比较严重,造成资源性缺水、工程性缺水、水质性缺水现象同时存在,局部区域干旱缺水程度十分严重,全省年缺水量约13亿立方米。

省水利厅厅长戴军勇表示,1998年以

来,特别是“十一五”期间,我省水利发展取得了巨大进步,但还存在一些突出问题。中央1号文件指出,力争今后10年公共财政年平均对水利投入的总量比2010年高出一倍。戴军勇表示,有了资金保障,我省水利将再次迎来发展的春天。目前,省内共有5公里以上的河流5341条,到2013年,争取完成重点中小河流改造160条,

“十二五”期间总量完成330条,这330条包含600多个项目,预计总投入163亿元,既解决灾害问题,又解决生态问题。

“洞庭湖是长江的肾,始终是湖南水利治理的重中之重。”戴军勇指出,“下一步,我们将跟中国社科院对洞庭湖作进一步规划,将洞庭湖打造成湖南的名片,并坚持下去。” ■记者 胡信锋 通讯员 王琳

省级以上机关公务员 明年起不招应届生

我省今年公务员考试报名时间为3月中旬

在公务员法实施5周年之际,人力资源社会保障部副部长、国家公务员局副局长杨士秋16日接受媒体采访时表示,从明年起,中央和省级以上机关录用公务员,

均从具有两年以上基层工作经历的人员中考录。据悉,2011年我省公务员考试报名时间为2011年3月中旬,考试时间为4月下旬。 ■记者 胡抒雯

空调外机日夜轰鸣 近百住户无法入睡

本报2月17日讯 今日,家住衡阳市青峰街富民花苑的孙奶奶对记者说,两个月前,小区一楼开了个酒店,安装的4台中央空调噪音巨大,“我们近百户居民晚上都睡不好觉。”

今天,记者来到富民花苑,一进小区就能看见4个“庞然大物”矗立在楼角。4台中央空调的外机足有4米高,由于小区楼间距仅6米左右,发出的“嗡嗡”声非常沉闷。“这些空调是宜居商务酒店安装的,一整天都在运转,晚上我们根本睡不着。”住户也反映,小区有近百户居民,临着空调一面的房间都不敢当卧室了。

衡阳市高新区环保站周站长告诉记者,

今年1月就接到了住户的投诉,环保站前去做了检测,证实空调外机运行产生的噪声确实超过国家标准。

“酒店老板答应整改,但住户不同意原地整改,所以事情一直僵持着。”周站长出示了一份衡阳市环境保护局2011年1月17日下发的《关于对衡阳市高新技术产业开发区宜居商务酒店噪声扰民行为的监察通知》,责令酒店于2月17日前补办环评等相关手续,逾期未完成,环保站应建议工商、电力等部门采取暂停工商发证(年检)或停止供电的措施制止其环境违法行为。

但据记者了解,目前酒店仍然未能完善环评手续。 ■见习记者 徐德荣



►17日下午,衡阳市富民花苑,扰民的4台中央空调正在运转。 徐德荣 摄

情人节狂欢后,意外怀孕怎么办

武警湖南省总队医院妇产科专家提醒:选择正规医疗机构进行终止早孕手术,科学合理避孕

情人节刚过,网上流行的说法是“意外怀孕怎么办”。“主人下马客在船,意外怀孕怎么办?但使龙城飞将在,意外怀孕怎么办……”一组融合唐诗宋词经典名句的打油诗在网上迅速走红,短短一天内就被转发超过2万次。就在“意外怀孕怎么办”造句在微博上蹿红时,关于“人流”的问题也成为广大女性朋友必须要考虑的问题了。

武警湖南省总队医院妇产科专家张炯介绍说,每年情人节过后,前往医院做人工流产的数量就会猛增。“来做手术的以未婚年轻女性居多,有的甚至做过好几次终止早孕手术,这个现象让我们做医生的很痛心”。

不懂避孕是“人流”根源

“不懂避孕,甚至不想避孕,这是人工流产逐年增多的根源。”武警湖南省总队医院妇产科专家张炯介绍说,有时候问那些经常来做人流的女性,为什么不采取避孕措施,结果她们的回答往往令医生吃惊:自己不懂得避孕,男友却不喜欢避孕。

年仅25岁的肖楚楚(化名)就是其中一个,曾因不懂或不想避孕做过6次人流手术。时至今日,她才后悔莫及。“跟男朋友在

一起三年了,估计吃了上百盒紧急避孕药,我也知道吃多这种药不好,可是没办法,男朋友不喜欢避孕,完后就让我吃药。有的时候一个星期就要吃两次紧急避孕药。”

张炯痛心地说:“错把紧急避孕药当作常规避孕方式,结果肖楚楚内分泌严重失调,期间还做过6次人流,如今已经闭经一年多了。现在她后悔了,觉得自己当初太傻了,但世上从来就没后悔药可吃。”

频繁人流易引发女性不孕

“春节上班以来,我几乎每天都要接诊近20台人流手术。而这些前来做人流的患者中,有八成以上已不是初次人流。”武警湖南省总队医院妇产科专家张炯指出,虽然说无痛人流减轻了女性朋友的痛楚,但是对身体还是有伤害的,有统计资料显示:如果人流一次,那女性未来怀孕后,自动流产的几率就会增加。如果多次人流,那未来怀孕后,自动流产的几率就是成倍数的增加。一般人流超过3次以上的女性,怀孕后有25%以上的几率会自动流产。也就说明,人流次数越多,将来想要孩子的可能性就越小,对自己身体的伤害也就越大,甚至失

去做母亲的权力。目前,在各大医院的生殖中心排队等候做试管婴儿的不孕患者中,有不少是因为年轻的时候做人流太多所致。

因此,张炯提醒女性朋友,为女性健康也为优生优育,建议女性不要多次流产,一定要在日常生活中做好预防清洁,在性生活中注意避孕。补救措施(如紧急避孕药)绝不能当作常规的避孕措施来使用,只有更加珍爱自己才能更好地享受幸福生活。

选对人流方式谨防二次伤害

张炯指出,女性意外怀孕后,因为没有正确的选择手术方式而造成伤害的情况不在少数,药流后大出血、再次清宫、患不孕症等意外时有发生,这都让女性承受着严重的“二次伤害”。女性朋友在决定做人流手术之前,一定要慎重考虑,选择安全的手术方式和正规的大型医院,才能将伤害降到最低。

张炯提醒女性朋友,要避免这些情况的发生,首先一定要选择正规的妇科医院。意外怀孕的女性一定要选择有卫生部门签发的有开展计划生育手术资质的医院做人

流手术。此外,还要选择好的手术方式,在此张炯推荐新一代超导可视无痛人流技术。该技术是在可视的情况下进行手术,避免了人流术中因为紧张、恐惧、躁动、挣扎而造成的子宫穿孔、吸宫不全、漏吸、人流综合征等并发症的发生,使女性在睡眠状态下轻松地完成手术,完全可以避免因药流及人流不全导致的清宫,彻底免除因其它人流术后阴道流血时间长而引起的阴道、子宫甚至盆腔感染。女性朋友如果有任何疑问,可直接拨打24小时红飘带女性健康专线(0731)8888 3318或加QQ:139285588进行咨询,也可登陆网站:www.88883318.com与在线医生进行交流,专家们会给您一个满意的答复。

最后,张炯提醒女性朋友,情人节后的人流高峰期依然继续,武警湖南省总队医院妇产科专家在尽自己最大努力去呵护选择到该院做人流手术女性的健康的同时,再一次呼吁广大的女性朋友们,身体是自己的,自己的身体只能靠自己呵护,不管在什么情况下,都要做好避孕措施,尽量减少人流对自己身体的伤害。

■张文杰 唐敏